



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту происшествия в одном из кафе Лысогорского района



26 января 2019 года в следственные органы поступило сообщение о хлопке газового баллона в кафе поселка Лысые Горы, в результате которого пострадали люди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в кафе, которое принадлежит женщине - индивидуальному предпринимателю, проходило празднование юбилея одного из местных жителей. В подсобном помещении заведения хранился газовый баллон. По неустановленным на данный момент причинам произошла утечка его содержимого, в результате чего раздался хлопок с последующим возгоранием. Предварительно, в результате происшествия 22 гостям заведения был причинен вред здоровью различной степени тяжести, 14 из них были госпитализированы, один мужчина скончался.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

которую вошли наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты регионального управления СК России. Проводятся допросы руководства заведения, персонала, а также свидетелей произошедшего. Изымается необходимая документация, назначены пожарно-техническая и судебно-медицинские экспертизы. Следствие установит все обстоятельства произошедшего и даст правовую оценку действиям лиц, по вине которых произошла трагедия.

26 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292827>